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CÍL PRÁCE:  

 Téma diplomové práce je velmi aktuální vzhledem k současným požadavkům na aktivní přístup 

žáků k poznávání skutečnosti v počátečním přírodovědném vzdělávání, které je stále ještě na 1. stupni 

základní školy dost podceňováno. Diplomantka v úvodu práce uvádí základní problému zavádění aktivního 

přístupu žáků k poznávání přírody a provádí zde jakousi rešerši vybrané literatury. Explicitně také uvádí cíl 

diplomové práce. 

 

OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ:  

 Diplomová práce je členěna na část teoretickou, která obsahuje kapitolu o vývoji přírodovědného 

vzdělávání a analýze vzdělávacích programů před zaváděním Rámcového vzdělávacího programu základ-

ního vzdělávání, včetně. Tím diplomantka naznačuje určitou kontinuitu programů základní, národní a obec-

né školy s nově vytvořeným RVP ZV. Dále následuje popis metod pozorování as pokusů a stěžejní kapitola 

o badatelsky orientované výuce. Tato kapitola je pak vhodně doplněna o organizace zabývající se badatel-

sky orientovanou výukou. Praktická část práce je pak věnována lekcím orientovaným na badatelsky orien-

tovanou výuku. V této části autorka rozpracovala jednotně metodicky vybraná témata, která jsou pak i 

formálně přehledně zpracována. To umožňuje jejich aplikaci ve výuce ve škole.  

 

FORMÁLNÍ ÚPRAVA:  

  K formální úpravě nemám závažnějších připomínek. 

 

STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE:  

 Diplomovou práci považuje za velmi zdařilou. Je pečlivě zpracována a dokladuje velké zaujetí di-

plomantky pro badatelství. Současně její praktická část může být metodicky přímo využita v konkrétní výu-

ce nejen na 1. stupni základní školy, ale i v zájmových kroužcích. Kontrola plagiátorství je v pořádku (do 

3%). 

 

OTÁZKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ: 

• V první kapitole bych volil v názvu kapitoly místo pojmu vzdělání, pojem vzdělávání. 

• S jakými obtížemi jste se setkala při tvorbě své diplomové práce. 

 

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikační 

stupeň „výborně“. 
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